

# 青海江西社会抚养费为何差千倍

## 19省份公开2012年度社会抚养费征收额 仍有12个省份未公开

截至昨日,我国已有19个省份首次按照政府信息公开制度的要求,向社会公开其社会抚养费年度征收情况。

这些省份公开的2012年度社会抚养费征收总额超过166亿元,各地征收数额差异巨大,最高33亿,最低仅350万,相差近千倍。专家称,征收额特别高或特别低的省份确有原因。

参与申请上述信息公开的北京律师黄溢智昨晚介绍,最新公开社会抚养费征收额的省份是黑龙江和青海,2012年度社会抚养费征收额分别为黑龙江4294万元、青海350.48万元。

与此前公开的江西、河南、四川等17个省份相比,这些省份同期社会抚养费征收额均有亿元规模,其中“冠军”江西省高达33.8618亿元,而黑龙江、青海两省的社会抚养费征收额似乎“太少了”。

对此,今年7月11日分别向全国31个省份计生委、财政厅申请社会抚养费信息公开的浙江律师吴有水坦言,“有些公布的数

据真实性让人产生疑问”。

不过,人口问题专家、北大人口所教授陆杰华则认为,社会抚养费的征缴额,与不同地区的人口基数,计划生育政策、社会抚养费的征缴标准等都有关系,出现巨大差异的省份确有原因。因此,从目前公布的数据来看,“比较真实”。

至今,19省份公开的2012年度社会抚养费征收总额超过166亿元;仍有12个省份,未公开或拒绝公开社会抚养费信息。

不少省份人口计生委和财政厅不公开上述信息的理由是:社会抚养费征收由县级计生部门负责,上缴同级国库,纳入县级财政预算管理,省一级部门不掌握这些信息。

不过,今年9月18日,国家卫生计生委新闻发言人毛群安表示,下一步,国家卫生计生委将采取有力措施,加大社会抚养费征收管理监督检查,指导各地主动公开社会抚养费信息,切实做好社会抚养费征收管理工作,欢迎社会各界监督。

新京报(魏铭言)

陆杰华表示,巨大的差异背后有很多原因。首先,跟人口基数有关,比如海南、宁夏、青海,人口总量本身就少,超生人口和因此征缴的社会抚养费总额也会少;其次,各地生育政策不同,青海省是高原、少数民族聚居区,当地很多夫妇在现行计生政策许可范围内,就可以生两到三个孩子,因此,计划外超生的情况会相应减少。

而江西本身是人口大省,现行生育政策下,符合生“二胎”条件的不多,但当地经济情况相对落后,人们的生育意愿和实际生育率较高,也就是超生情况比较普遍。黑龙江虽然是人口大省,但当地人的生育意愿和生育率都较低,这也是造成当地社会抚养费征收总额低的主要原因。

此外,各地社会抚养费的实际征收情况也有很大不同。很多地方的社会抚养费已不再强制征缴,因此,不同省份,计划生育执行力度、社会抚养费的征收力度有很大不同。

各地征收额差异原因多

愿他们上学的路上没有异样的目光,老师不会对他们另眼相看

# 愿夏俊峰案的孩子们远离是非

备受关注的沈阳小贩夏俊峰持刀杀死城管人员一案,经最高人民法院核准,夏俊峰昨日被执行死刑。

从二审维持原判到最高法院核准死刑,这两年多来,夏俊峰家人苦苦等待一个比较好的结果。而如今,夏俊峰已不在人间。应该说,这不只是一家人的悲剧,也是包括两名被害城管人员在内三家人的不幸。他们其实都是很普通的老百姓。

夏俊峰被执行死刑的消息在网上传开后,他的儿子,今年刚13岁的强强也引起了人们的关注。强强的画作,被无数网友转载。可以看出,强强很有绘画天分。特别难得的是,在他的绘画作品上,让人看到了阳光,看到了爱。仇恨并没有在他幼小的心灵里扎根。这让人非常感动,真希望他能够在一个充满爱的环境下健康成长。

暂且不论夏俊峰案的是是非非,孩子是无辜的。强强是无辜的。另一名受害城管张旭东有一个女儿,年纪与强强相仿,她也是无辜的。他们今后的人生,不该活在仇恨的记忆里。成人世界里的愤怒,不该灌输给孩子们。大人之间的恩怨,也不该由孩子们去承受。如果可以的话,请用爱去抚平他们的伤口;如果可以的话,但愿他们活在爱的怀抱里。

如果强强还在当地生活、上学,愿他上学的路上没有异样的目光,老师不会对他另眼相看,同学不会称他为“杀人犯的儿子”。在强强成长的过程中,愿他能够不受太多外界干扰,既不被媒体过多造访,也不被贴上各种各样的标签。当然,他需要亲人朋友的温暖,也需要人们的关心,但这种爱千万别显得那么刻意,否则可能适得其反。强强应该成为他自己,选择属于他的人生路。 京华时报(魏英杰)

# 温州回应1.5万套房断供

## 现象存在数量不实“断供房”“弃房”仅595套

经发生的弃房一共是580户,其中纯抵押贷款出现弃房是183户,抵押加保证贷款出现弃房一共是397户。

从房产抵押贷款的不良率来看,目前温州市的房地产抵押贷款涉及房屋21万套,其中已经形成不良抵押贷款的在抵房屋有2584套,风险依然不大。“截止到7月末,我们房地产抵押贷款的余额一共是2476.5亿元,其中不良贷款是52.86亿元,不良贷款率是2.13%。”黄坤说,“就是说比我们同期温州全市的全

部贷款的不良率要低1.72个百分点。”

最新价格监测显示,今年8月温州商品住房平均销售价格为1.70万元/平方米,同比下降3.41%。于是,有媒体推测温州出现“断供房”“弃房”现象与商品房价格连续24个月下跌有关。对此黄坤表示,房价的下跌并不是弃房的主要原因,最主要的原因呢还是借款人的资金链,担保链等等风险,没有能力偿还银行的借款了,那只能是体现在弃房。 央广(张国亮)

# 上海10大家装巨头

## 巅峰巨献 家装巨献

### 第三届·室内装饰博览会暨亚洲家装设计文化节

装潢 | 设计 | 规划 | 施工 | 预算 | 建材 | 设备 | 家具 | 软装 | 灯饰 | 园林

打造10000平米 **中国梦想之家** 全实景生活体验秀

CHINESE DREAM HOME

寻找1000户“幸福家庭” 尊享500万“装修基金”

黄金周七天 09:00-17:00

上海光大会展中心 漕宝路88号

倒计时 5天

家装七天在光大 实现万人“梦之家”

凭报纸至博览会现场 免费兑换 价值50元门票一张 (纸媒通道兑换)

扫描二维码 立即报名索票

热线电话: 400-820-8621 官网索票: www.511zh.com

主办:上海十大家装联盟 支持:上海市装饰装修行业协会 策划:《室内装饰》杂志

一、参观博览会无须消费即可获得以下权益

签到礼	参观签到 领取价值6元的高级环保袋一只 (每天限量发放800份)	邀请函	邀请请函 领取价值50元的高级厨房电子秤一台 (每天限量发放100份)
参观礼	凭礼品券 领取价值30元的微波炉玻璃碗一份 每天限量发放礼品券200份 凭博览会门票换取礼品券	准点礼	凭博览会门票参加准点抽奖 奖品价值50元 厨房三件套 每天上午11点限量发放30份 下午4点限量发放30份
网络礼	凭官网报名 领取价值50元的多功能插座一个 每天限量发放礼品券200份 凭官网报名预约换取礼品券	问卷礼	凭DM问卷单 领取价值50元的高级保温杯一个 (每天限量发放100个)

“幸福家庭”入围流程:

1. 业主通过官网报名(www.511zh.com)
2. 经主办方筛选确认入围“幸福家庭”业主 (入围条件: 80平方以上)
3. 由主办方通知入围“幸福家庭”业主
4. “幸福家庭”业主至博览会现场领取“入围奖”(价值500元家装下订抵用券)
5. 博览会期间与家装公司签订意向合同 可直接使用500元“家装下订抵用券”
6. 凭下订单,在主办方领取“梦想礼包”(价值4500元建材抵用券)
7. 在博览会期间选购建材品牌可直接使用4500元“建材抵用券”

100% 中奖率

二、装潢设计签单即可抽大奖 (凭博览会统一订单500元以上有效,100%中奖率)

特等奖	价值4999元双开门冰箱一台
一等奖	价值3000元液晶电视一台
二等奖	价值2500元空调挂机一台
三等奖	价值1500元热水器一台
四等奖	价值500元电饭锅一台
欢乐奖	价值100元购物卡一张